



26 ноября состоялся престольный праздник в храме, посвященном святителю Иоанну Златоусту в с. Шевченково Витовского района.

Божественную литургию и крестных ход возглавил митрополит Николаевский и Очаковский Питирим в сослужении благочинных архимандрита Варнавы (Гладуна), протоиерея Петра Струкало, настоятеля храма протоиерея Павла Сагана и других священнослужителей епархии.

{phocagallery

view=category|categoryid=2638|limitstart=1|detail=5|displayname=0|displaydetail=0|displaydownload=0|imagesadov=shadow1|displaybuttons=0|overlib=0|highslidedescription=1|overlib=1}

«Бог больше любит нас, чем может любить отец, мать или друг, или кто-либо другой, и даже больше, чем мы сами можем любить себя» - написал и засвидетельствовал всей своей жизнью святитель Иоанн Златоуст. В Боге он искал утешения и Ему одному служил.